

Cserey Zoltán várositanácsos 2022. évi tevékenységének beszámolója

A közgyűléseken hiánytalanul vettem részt, ugyanúgy az urbanisztikai és szociális bizottság munkálataiban is.

A járványos időkben szokásossá váló otthoni telefon-kapcsolatos gyűlések tartása átöröklődő szokásként működik jelen időben is, mely gyakorlatnak meg van az előnye, a gyorsabb ügyintézés, otthonról vagy munkahelyről való bekapcsolódás lehetősége. Negatív hatása viszont a közösségi találkozások elmaradása, ennek következménye pedig a vita-véleménynyilvánítás hiánya. Gyakorlatilag a képviselő testület havonta egyszer ülésezik a székházban a teljes tagság jelenlétével, ez pedig túl kevés ahhoz hogy fontos kérdéseket meg lehessen vitatni.

A magyar közösség jó közérzetének biztosításának érdekében kötelességemnek tekintetem az anyanyelvhasználat érvényesítésének a hangsúlyozását az élet minden területén. A kétnyelvű feliratozással összefüggésben azzal a különös és megmagyarázhatatlan jelenséggel találkozunk nem is ritkán, hogy bizonyos magyar érdekeltiségű üzletek, illetve piaci árusok sem tesznek eleget a törvény által biztosított lehetőségeik érvényesítésére, gyakori és megbotránkoztató az érintettek véleménye, hogy felesleges a magyar felirat, mert az állam nyelvét úgy is mindenki ismeri.

A teljesség igénye nélkül a városrendészeti bizottság tagjaként néhány olyan esettel hozakodnék elő, melyek több éve jelen vannak közéletünkben és bizonyára nem csak nekünk tanácsosoknak, hanem a városi polgároknak is meg van a véleményük ezekkel kapcsolatosan. Két olyan várostörténeti épületet említenék melyek műemlék mivoltukból is különös védelemre szorulnának. A vágóhíd 1957-ben készült iparművészeti emlékről van szó, amelyet a Román Autóklub évtizedek óta bitorol, állaga pedig évről-évre romlik. Hiába a polgármesteri hivatal erőfeszítéseinek, képtelenség visszaszerezni a város tulajdonába. Nagyon hasonló a helyzet a posta által használt egykor 1907-ben épült Hungária szálló épületének fokozatosan romló állapotának említése, mely létesítmény már csak központi fekvésének köszönhetően is, különösen rossz benyomást tesz az egész központ megítélésében. Itt is az évtizedes egyeztetés dacára sem történt semmiféle előrelépés az ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülése szempontjából. A Csíki utcában is akadnak megoldásra váró lepusztuló félben lévő épületek, melyek a város egyik régi patinás utcájának összképét rombolják. Ilyen a Debren-patak hídjának közelében lévő „Gombos-ház”, vagy a Csíki utcának a Templom utca kereszteződésében található egykori élelmiszerüzlet „Nemes-ház” siralmas állapota. Ennél kinnebb haladva a Csíki utca-Csíki negyed kereszteződésében található ingatlan, néhány évvel ezelőtt még őrző-védő szolgálatnak otthona, mely évek óta gazdátalanul, kerítése lerombolva szeméttelpeként és még ki tudja kiknek lehet búvóhelyük, jó lenne minél hamarabb ennek az egyébként még elfogadható állapotban lévő épület jogi helyzetének tisztázása és valamiféle arra érdemes rendeltetésre való hasznosítása.

A gróf Mikó Imre utca szomszédságában törvénytelenül bekerített, városi tulajdonú területen parkolási díj nélkül állomásozó gépkocsik sorsának szabályszerű rendezése.

2022 október 7-9 között harmadmagammal a Szerbiában lévő Székelykeve testvértelepülés meghívására a XIV. magyar konyha napjai című jóhangulatú rendezvényen vettünk részt.

Az egykor székelyföldről kitelepíteni kényszerülő lakosság Bukovinába kapott elhelyezést. A túlnépesedés következtében tovább telepítették a lakosság egy részét az Al-Duna árterületére, ahol rengeteg nehéz munka következtében sikerült nehézségeketől cseppet sem mentes életet teremteniük.

Cserey Zoltán

kelt: Sepsiszentgyörgy, 2023 május 26-án